

**Шапорова Инга**, ставшая победителем краевого этапа Всероссийского конкурса юношеских исследовательских работ им. В.И. Вернадского, вместе с делегацией участников из Хабаровского края блестяще представила свою работу на **XXIV Всероссийских юношеских чтениях им. В.И. Вернадского**, которые прошли 9–14 апреля в г. Москве. **Шапорова Инга** представляла работу «Исследование урожайности свеклы в зависимости от кислотности почвы» на секции «Агробиология, агрохимия, защита растений». Она успешно защитила свои исследования.

**Жюри отметило отличную подготовку Инги *Дипломом I степени*.**

В Чтениях приняли участие около 1000 школьников из 70 регионов нашей страны, а также Беларуси, Украины, Казахстана, Чехии, Словакии.

Делегацию Хабаровского края составили семь школьников.



Участники Чтений защищали свои исследовательские работы в форме стендовых докладов, рассказывали об особенностях исследований, отвечали на различные вопросы жюри и получили рекомендации по ведению дальнейших исследований в выбранном направлении.

В насыщенной программе проведенных в Москве дней дальневосточники нашли время для знакомства со столицей нашей Родины, посещения Красной площади, ВДНХ, Мемориального музея космонавтики, детского интерактивного центра и других интересных мест.

